



您所处的位置 [首页](#) > [学院要闻](#)

上海交通大学中国医院发展研究院卫生技术评估研究所成立

2014-07-18 浏览(848)

来源：公共卫生学院

撰稿：郭弘

摄影：王英

7月15日，上海交通大学中国医院发展研究院卫生技术评估研究所揭牌暨课题开题会议召开。上海市卫生计生委党委书记黄红，上海交通大学医学院副院长、上海交通大学中国医院发展研究院执行院长黄钢共同为研究所揭牌。

复旦大学陈洁教授、附属新华医院院长徐卫国、上海交通大学公共卫生学院院长郑志杰、上海交通大学公共卫生学院副院长、上海交通大学中国医院发展研究院副院长张智若以及上海申康医院发展中心的有关领导等出席。

黄钢首先致欢迎词，张智若宣读了上海交通大学中国医院发展研究院卫生技术评估研究所成立批文。研究所聘请原世界卫生组织助理总干事、上海市卫生发展研究中心卫生技术评估中心主任陈洁教授任名誉所长；公共卫生学院李国红教授任所长。

与会专家就研究所今年获批的上海交通大学中国医院发展研究院系列课题——“公立医院医务人员薪酬制度研究”进行了热烈的讨论，从课题的意义、研究方法和内容、技术路径、预期结果等进行了充分交流和讨论，为课题的顺利开展提供了非常好的指导。



学院快讯

更多>>

- 医学院欢送2014年秋季应征入伍大学生
- 中科院干细胞生物学重点实验室第三届学术委员...
- 附属胸科医院体育文化节闭幕
- 医学院离休干部庆祝建国65周年座谈会召开
- 医学院顺利开展研究生新生事务教育

科研动态

更多>>

- 健康所研究发现力学敏感性microRNA...
- 陈同辛课题组首次阐明儿童Treg免疫缺陷病...
- 附属胸科医院在国内率先开展肺部微小病变胸...
- 首届生殖国际年会在上海成功举办
- 附属胸科医院方文涛当选国际胸腺肿瘤协会执...

荟萃校园

更多>>

- 健康所组织新生篮球对抗赛
- 易班工作站系统召开新学期全体成员大会
- “科创面对面”讲解大学生创新训练开题答辩
- “游学去哪儿”系列讲座拉开帷幕
- 易班工作站开展迎接2014级新生活动

媒体聚焦

更多>>

- 【新民晚报】今天我们一起晒师恩
- 【文汇报】上海交大医学院新生第一课别有意...
- 【健康报】廖美琳：“永远把患者放在第一位...
- 【新闻晨报】“不求上进的老师培养不出好学...
- 【东方教育时报】上海交通大学医学院王振义...